
14.29% 1

14.29% 1

71.43% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q1 How many times have you used the
Onboarding folders on the BBS?

Answered: 7 Skipped: 0

Total 7

Never

Once

Two - 25 times

Twenty-six -
50 times

Fifty-one -
100 times
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28.57% 2

71.43% 5

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q2 I felt that the Division Introduction
portion of the Onboarding process was

informative and useful.
Answered: 7 Skipped: 0

Total 7

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly
Disagree
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Answer Choices Responses
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Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree
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28.57% 2

57.14% 4

14.29% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q3 I felt that the HIPAA and IT portions of
the Onboarding process were informative

and useful.
Answered: 7 Skipped: 0

Total 7

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly
Disagree
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Answer Choices Responses
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Agree
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28.57% 2

57.14% 4

14.29% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q4 I felt that the Training Requirements
portion of the Onboarding process was

informative and useful.
Answered: 7 Skipped: 0

Total 7

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly
Disagree
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28.57% 2

71.43% 5

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q5 I felt that the Public Health portion of the
Onboarding process was informative and

useful.
Answered: 7 Skipped: 0

Total 7

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly
Disagree
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28.57% 2

42.86% 3

28.57% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q6 I feel that the State Employment portion
of the Onboarding process was informative

and useful.
Answered: 7 Skipped: 0

Total 7

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly
Disagree
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Answer Choices Responses

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree
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0.00% 0

0.00% 0

85.71% 6

14.29% 1

Q7 How often did you use the Onboarding
checklist?

Answered: 7 Skipped: 0

Total 7

Never

Daily

Weekly

Monthly
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Never

Daily

Weekly

Monthly
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28.57% 2

71.43% 5

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q8 I understand my role in my division.
Answered: 7 Skipped: 0

Total 7

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly
Disagree
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Answer Choices Responses

Strongly Agree

Agree
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Disagree

Strongly Disagree
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Q9 I wish that the Onboarding process had
included the following information:

Answered: 2 Skipped: 5
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